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Küsitluse läbiviimine

■ Aeg: 22.03 – 22.04.2022

■ Eesmärk – tagasiside saamine koolielu puudutavates 
küsimustes

■ Valim  1 õpetajat

■ Vastajaid kokku 1 õpilast (100%)



Küsimustiku alateemad
■ Juhtimine / Руководство/ Управление

■ Motiveerimine / Мотивация

■ Töötingimused / Условия труда

■ Arenguvõimalused / Возможности развития

■ Suhted / Отношения

■ Info / Информация

■ Maine ja rahulolu / Репутация и удовлетворенность 
работой 



Küsitlusele vastamine

■ Valikvastused skaalal 1 kuni 5

■ 1- ei nõustu üldse

■ 5- nõustun täielikult

■ Ettepanekute, arvamuse või mõtete esitamine iga 
alateema lõpus



JUHTIMINE
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Võimalus otsuste tegemisel
kaasa rääkida

Tean omarolli kooli
arengukava elluviimisel

Planeeritud muudatused
viiakse ellu

Direktor kasutab lasteaiale
eraldatud ressursse

efektiivselt

Probleeme käsitletakse
avalikult

Lasteaed on hästi juhitud
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MOTIVEERIMINE
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Hästi tehtud töö eest jagatakse
tunnustust

Tunnen, et mu tööd hinnatakse Saan töö kohta tagasisidet Laste saavutusi hinnatakse Tunnen, et lapsevanemad hindavad
õpetajate tööd
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Mind motiveerib

■ Rahulolu oma tööst ja tulemustest



TÖÖTINGIMUSED
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Olen rahul lasteaia ruumidega Mul on olemas kaasaegsed vahendid, et teha oma tööd
hästi

Tööaja korraldus annab võimaluse oma aega planeerida
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ARENGUVÕIMALUSED
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Lasteaias töötamine võimaldab mul kasutada
omateadmisi, oskusi ja võimeid

Kolkja Lasteaed-Põhikool mul osaleda minu arenguks
olulistel koolitustel

Olen saanud rääkida juhtkonnaga oma soovidest ja
arengu võimalustest
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Töötajate arendamiseks ja 
koolitamiseks soovitan ...

■ Kolleegidel ja juhtkonnal pakkuda rohkem tuge uutele 
töötajatele



SUHTED
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Meie töökollektiivis on avatud õhkkond Meie töötajate suhted juhtkonnaga on head Lasteaia õpetajate ja lastevanemate suhted on
valdavalt head

Lasteaia laste ja õpetajate suhted on valdavalt
head
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INFO
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Meil on aktiivne hoolekogu Hoolekogu suudab mõjutada lasteaias toimuvat Töö tegemiseks vajalik informatsioon jõuab minuni
õigeaegselt
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Kust saan infot:



MAINE JA RAHULOLU
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Lasteaias on head tingimused Lõunasöögi kvaliteet on hea Soovitan meie lasteaeda õppima tulla Olen lasteaiaga üldiselt rahul
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Täname kõiki küsitluses 
osalenuid!


